Funciones de Variable Compleja

Clase 19, 2 de octubre de 2019.
Ejercicio 2: Si es posible, desarrolle en serie de Taylor en las regiones indicadas:

8) f(2)=2, |o|<w= b) f(z):% L 0<g<w

0 f(z)=%, -1 <1 d) f(z)=ﬁ, 0<fe-1<1
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Ejercicio 2: A partir del desarrollo — Zw" en |w| <1, desarrollar en series de potencias las
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funcién f(z)=ﬁ en |z—i[ <2
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Ejercicio 5: Sea S(w) la funcion suma de Za w'y lim|-2 |- R

nN—oo
n=0

representa una funcion analitica en |w|<R muestre que:
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a) ¢Cudl es la region de convergencia de la serie Z a,w" ?;y el dominio de definicion
n=0

de la funcién s(w) ?
b) EvallGe s(0) y IingS(w)

c) Muestre que Zan(z—zo)“ representa una funcion analitica S(z-z,) en |z-zy|<R.
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d) Muestre que Z & — representa una funcion analitica s[
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Observar que:
e Las series con todas potencias negativas convergen en el exterior de un circulo.

e La series de potencias positivas siempre convergen en el centro z0, el radio R va desde
cero(cuando sélo converge en el punto z0, a infinito, cuando converge en todo el plano.

e Series de Laurent. Teorema 47.
., 1 ... . .
e La funcion f(z) ==, si bien no se puede desarrollar en serie de Taylor en 0<|z|<o, Si
z

admite un desarrollo en Serie de Laurent, y en este caso, el desarrollo tiene s6lo un término

1 ., . .
no nulo: f(z) ==, pues la funcion ya es una potencia de z ( negativa).
z

Ejercicio 6: Desarrollar en series de potencias, la funcion f (z) =li, en laregion |z|<1 y
- 1 1 1 =

en laregion |z|>1. [en |z|>1, f(z)=— 1 , luego use —=Zw . |wlk1]
—Z - w n=0

Punto singular aislado. Residuos Clasificacion. Parte analitica y parte principal. Def. 57 y 58.



Ejercicio 7: Clasifique los puntos singulares de las funciones:

1

2) f(z):% b) f(z)=e?"

Encuentre los residuos en cada punto singular y calcule las siguientes integrales usando residuos
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71 |z]=2



